俄罗斯国防部发言人宣布 俄军与卢甘斯克武装已彻底控制北顿涅茨克市

## 俄乌局势

请登录本报新媒体平台

0551 65179666



# 俄称已彻底控制北顿涅茨克

七国集团将禁止从俄罗斯进口黄金

俄罗斯国防部 发言人宣布俄 军与卢甘斯克 武装已彻底控 制北顿涅茨克 市。乌克兰基辅 和基辅州遭大 约 14 枚导弹打 击。俄罗斯总统 普京说美国在 欧洲六个北约 成员国境内部 署有 200 个核 弹头。美国总统 拜登 26 日在其 推特账号上宣 布,七国集团将 共同宣布禁止 讲口俄罗斯黄



#### 俄国防部称已彻底控制北顿涅茨克

据塔斯社 25 日报道,俄罗斯国防部发言人科纳申科夫 宣布,俄军与卢甘斯克武装已彻底控制北顿涅茨克市。

科纳申科夫介绍说, 卢甘斯克武装在俄罗斯军队的支 持下,通过成功的攻势,彻底"解放"了北顿涅茨克市、博罗 夫斯科耶市和人口稠密的沃罗诺沃、西罗蒂诺。对方企图将 北顿涅茨克市氮肥厂所在的工业区变成抵抗中心的企图被

科纳申科夫总结说, 北顿涅茨河左岸地区已完全被控 半岛电视台在相关报道中指出,这是继控制马里乌波尔 后,俄方取得的最大胜利,乌克兰东部战场局势由此有了明 显变化

俄罗斯卫星通讯社 25 日报道说,俄罗斯国防部国家国 防管理中心主任米津采夫上将表示, 乌克兰武装分子打算 炸毁库拉霍沃水库的堤坝,并以此指责俄军。

俄罗斯相关部门消息人士25日称,俄罗斯防空系统在 赫尔松地区成功拦截了2枚乌克兰"圆点U"导弹。

#### 乌克兰首都基辅遭导弹打击

当地时间26日,乌克兰方面发布消息说,基辅和基辅 州遭大约14枚导弹打击。乌通社当天报道称,基辅响起防 空警报,并发生多起爆炸事件。基辅市市长克利奇科表示, 爆炸地点位于基辅市中心的舍普琴科区。舍普琴科区一栋 九层公寓楼发生火灾,救援人员随后抵达现场。

基辅地区军事管理局负责人对外表示, 乌克兰防空部 队在基辅地区击落了一枚导弹。

乌克兰总统泽连斯基 25 日表示,俄罗斯的导弹无法打 击乌克兰人的十气。俄罗斯的每一枚导弹都是乌克兰与合 作伙伴谈判的一个论据。这也证明,乌克兰需要更多武器援 助,乌克兰比其他国家更需要各类防空系统。

据俄罗斯卫星通讯社 26 日报道,俄罗斯总统普京在与 白俄罗斯总统卢卡申科会晤期间表示,美国在欧洲六个北 约成员国境内部署有 200 个核弹头,同时配备了 257 架战 机用于搭载这些核弹头。

普京认为, 俄白两国必须关注联盟国家以及集体安全 条约组织成员国的安全, 俄罗斯将在数月内向白俄罗斯提 供"伊斯坎德尔-M"导弹系统。

卢卡申科表示,白俄罗斯应当做好完全准备,甚至是可 能使用威力最大的武器来保护国家。

据俄罗斯卫星通讯社 26 日消息,俄罗斯国防部长绍伊 古视察了参与乌克兰特别军事行动的俄罗斯部队, 并听取 了指挥官就主要作战地区当前情况的汇报。

塞尔维亚总统武契奇 25 日表示,部分欧洲国家处于对 俄开战状态,他们在向乌克兰提供武器,同时对塞尔维亚不 抱有良好的态度。

#### 七国集团将禁止从俄罗斯进口黄金

美国总统拜登26日在其推特账号上宣布,七国集团将 共同宣布禁止进口俄罗斯黄金。拜登说,俄罗斯可以通过出 口黄金赚取数百亿美元。

美国消费者新闻与商业频道指出,这是俄乌冲突以来, 西方对俄罗斯的一个"新惩罚",旨在打击俄罗斯经济。据 世界黄金理事会的最新数据, 俄罗斯是世界上第二大黄金 生产国,其产量约占全球黄金产量的10%。

英国政府也在26日证实了禁止进口俄罗斯黄金的举 措,并表示这将适用于俄罗斯新开采的黄金和精炼黄金。

路透社援引美国一名高级官员的介绍说, 相关方面将 在6月28日宣布这一禁令。

据路透社消息,英国首相约翰逊表示,准备在今年晚些 时候向乌克兰提供 5.25 亿美元的贷款担保。乌通社 26 日 援引英国媒体的消息说,约翰逊可能会邀请泽连斯基在今 年 10 月访问英国。英国《独立报》26 日报道说,约翰逊将 利用七国集团峰会和北约峰会来敦促法国和德国向乌克兰 提供更多军事支持,并警告法德不要试图迫使乌克兰总统 去达成"糟糕"的和平协议。

#### 肥西县建设工程规划批后公布



传

乡

汤

祠安

置

点

项







肥西县铭传乡汤祠安置点项目周边相关利益人: 铭传乡汤祠安置点项目周边相关利益人: 铭传乡汤祠安置点项目地块位于铭传乡启明路与潜山路交口西南侧,建设单位为肥西县铭传乡人民政府。经会议研究,原则同意铭传乡汤祠安置点项目规划方案。 依据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公开公示的规定)等相关规定,现予以公示,周边各单位及相关利害人如对此规划方案有异议,请自公示之日7个工作日内以书面形式与我局联系,我局将在公示期满后综合分析周边各单位及相关利害人意见,并按有关技术规范给予办理规划许可手续。具体规划方案可登陆合肥市政府信息公开网查询或至现场公示(铭传乡铭传大道,铭传乡人民政府对面)。查看公示牌附图。咨询电话: 688399276 监督电话: 68829020 咨询电话: 68839276 监督电话: 68829020

肥西县自然资源和规划局监制

伊朗和欧盟宣布

### 伊核谈判 将在数天内重启

据新华社由 伊朗外长阿卜杜拉希扬和欧盟外交与 安全政策高级代表博雷利 25 日在伊朗首都德黑兰宣 布,伊朗核问题全面协议相关方谈判将在数天内重启。

阿卜杜拉希扬当天与到访的博雷利举行会晤。阿 卜杜拉希扬在随后举行的联合新闻发布会上说,双方 就重启伊核谈判进行了细致和深入的会谈,准备打破 谈判僵局。希望美方在此次谈判中采取 "现实和公平 的做法",负责任地行事。他表示,对伊朗来说,重要的 是"完全获得伊核协议中规定的所有经济利益"

博雷利说, 伊核谈判预计将在数天内恢复并打破 僵局。谈判已搁置3个月,各方需要加快工作,迅速重 启谈判,以"解决最后的未决问题"。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中 国和德国达成伊朗核问题全面协议。根据协议,伊朗承 诺限制其核计划,国际社会解除对伊制裁。2018年5 月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊 制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议 部分条款,但承诺所采取措施"可逆"

伊核协议相关方 2021 年 4 月开始在奥地利首都 维也纳举行谈判,讨论美伊两国恢复履约问题,美国间 接参与谈判。第八轮谈判于2021年12月27日在维 也纳启动。今年3月11日,博雷利宣布,谈判由于"外 部因素"暂停。